

## Communiqué de presse

### Résultats au 31 décembre 2008 de Foyer S.A.

**Très bon résultat opérationnel en assurances**  
**Impact important des chutes boursières sur le bénéfice consolidé**  
**Solidité financière largement supérieure à la moyenne du secteur**

#### Faits marquants:

- Le chiffre d'affaires consolidé, exprimé en primes acquises, atteint € 332,37 millions (+ 0,3%).
- Le résultat des opérations en assurances (sans plus/moins-values sur portefeuille titres) se situe à € 59,67 millions, à un excellent niveau grâce à une sinistralité favorable.
- Bénéfice net consolidé (part du Groupe) de € 12,21 millions, comparé à € 76,07 millions en 2007. Forte baisse attribuable aux impacts de la crise boursière, sur les valeurs mobilières en portefeuille.
- Malgré les corrections de valeurs importantes effectuées, les capitaux propres (part du Groupe) ne diminuent que de 10,7% pour atteindre € 411,11 millions au 31.12.2008.
- L'acquisition de CapitalatWork, société de gestion de patrimoine, présente au Grand-Duché de Luxembourg, en Belgique, aux Pays-Bas, en Suisse et en Espagne, double le volume des actifs gérés par le Groupe et donne une nouvelle taille et une dimension internationale aux activités de private banking du Groupe.
- Proposition de dividende brut de € 1,117647 par action.

#### François Tesch, CEO, déclare :

« Malgré un environnement financier difficile, le Groupe enregistre d'excellents résultats opérationnels en assurances et dégage des résultats bénéficiaires. Grâce à une gestion prudente des actifs du Groupe, qui a consisté à réduire tout au long de l'année l'exposition en actions à moins de 6,0% des actifs, les conséquences de la crise ont pu être atténuées.

La forte capitalisation du Groupe nous permet aujourd'hui de renforcer notre activité de private banking, par l'acquisition de CapitalatWork, entièrement financée par les fonds propres du Groupe. Cette acquisition parfaitement complémentaire aux activités de Foyer Patrimonium, donnera au Groupe la taille et l'envergure internationale pour répondre aux défis de demain en matière de gestion patrimoniale. Aujourd'hui, après l'acquisition de CapitalatWork, le taux de couverture de la marge de solvabilité atteint 344%, toujours largement supérieur à la moyenne du secteur. »

#### Synthèse des activités opérationnelles:

Les primes brutes acquises en **assurances Non-Vie** ont progressé de 3,2% par rapport à 2007 pour atteindre € 248,52 millions. Cette progression a été réalisée grâce à une évolution positive du chiffre d'affaires en assurances Auto, une bonne évolution du chiffre d'affaires en assurances Non-Auto ainsi qu'à une excellente performance (+15,6%) de la branche « assurance maladie ».

La charge sinistres de l'activité d'assurances Non-Vie augmente quant à elle de 1,6% en brut de réassurance. Après réassurance cependant, la charge sinistres augmente en 2008 de 7,8% par rapport à 2007 en raison d'une moindre prise en charge de la sinistralité par les réassureurs.

La bonne maîtrise des frais généraux a permis de maintenir le niveau de 2007. La contribution de l'activité d'assurances Non-Vie (part du Groupe) au résultat après impôts s'élève à € 11,72 millions à fin 2008, contre € 63,73 millions en 2007.

Les primes brutes acquises en **assurances Vie** s'élèvent à € 83,85 millions à fin 2008, en recul de 7,5% par rapport à 2007.

Sur le marché local, une progression de 7,1% a été réalisée grâce principalement à un nouveau produit, à forte composante en épargne et à capital garanti, qui a engendré une progression de 7,0%, mais également grâce à l'assurance Vie Groupe qui a enregistré une progression de 33,8%.

Cependant, l'assurance Vie commercialisée en libre prestation de services par Foyer International a enregistré un recul lié à la crise des marchés boursiers. Le dernier trimestre de l'exercice 2008 a connu un fort ralentissement de la production.

Les résultats en assurance Vie, avant résultats financiers exceptionnels et avant impôts, s'élèvent à € 11,02 millions en 2008 contre € 8,51 millions en 2007, soit une progression de 29,6%.

La contribution de l'activité d'assurances Vie au résultat après impôts (part du Groupe) s'élève à € 3,12 millions à fin 2008, contre € 9,81 millions l'exercice précédent.

En matière de **gestion d'actifs**, la société Foyer Patrimonium, issue de la fusion au 1<sup>er</sup> janvier 2008 des sociétés Foyer Asset Management et Foyer Patrimonium, gère au 31 décembre 2008 des actifs s'élevant à € 1.541,62 millions, représentant un montant en recul de 7,7% par rapport à l'exercice précédent. Cette baisse s'explique essentiellement par l'évolution extrêmement défavorable des marchés boursiers.

La contribution au résultat consolidé net de l'activité « Gestion d'actifs » (part du Groupe) enregistre un recul, passant de € 2,52 millions en 2007 à une perte de € 2,63 millions en 2008.

#### **Perspectives:**

Le contexte économique et financier sera encore difficile en 2009.

Cependant, et nonobstant le manque de visibilité, nous prévoyons une progression du chiffre d'affaires du Groupe en 2009.

Sur le marché local, le taux de croissance devrait se situer au niveau des années précédentes.

En assurance Vie commercialisée en libre prestation de services au-delà des frontières, 2009 devrait connaître à nouveau une réelle croissance du chiffre d'affaires, grâce aux efforts commerciaux en termes de produits et de diversification des marchés consentis en 2007 et 2008 et grâce à la reprise d'un portefeuille d'assurances Vie.

L'acquisition de CapitalatWork, qui s'est finalisée fin janvier 2009, donnera une nouvelle dimension aux activités de private banking du Groupe. Après fusion avec Foyer Patrimonium, la nouvelle entité emploiera plus d'une centaine de personnes et gèrera près de € 3,5 milliards d'actifs.

Grâce à cette acquisition, constituée de filiales en Belgique, aux Pays-Bas, en Suisse et en Espagne, le Groupe se donne une envergure internationale en gestion de patrimoine et une taille qui lui permettra d'offrir les produits et services à une clientèle toujours plus exigeante.

Malgré de bons résultats opérationnels en perspective en matière d'assurances, l'évolution du résultat restera tributaire des aléas propres à cette activité et les effets négatifs de la crise financière risquent de peser encore sur les résultats de 2009.

Leudelange, le 11 mars 2009

Le Conseil d'administration

## CHIFFRES CLÉS (consolidés) au 31.12.2008

### Chiffre d'affaires consolidé

(€ millions)	2008	2007	Δ %
<b>Primes brutes acquises</b>	<b>332,37</b>	<b>331,39</b>	<b>0,3%</b>
Non-Vie	248,52	240,75	3,2%
Vie	83,85	90,64	-7,5%

### Dépôts relatifs aux contrats d'investissement souscrits par les clients en gestion Vie

(€ millions)	2008	2007	Δ %
Dépôts	686,53	833,52	-17,6%

### Contribution au résultat consolidé par secteur d'activité

(€ millions)	2008	2007	Δ %
Assurance Non-Vie	11,85	63,86	-81,4%
Assurance Vie	3,12	9,81	-68,2%
Gestion d'actifs	-2,84	2,52	-212,9%
Total (part du Groupe)	12,21	76,07	-83,9%
Total (y compris part des minoritaires)	12,13	76,19	-84,1%
Total hors plus-value exceptionnelle	12,13	55,21	-78,0%

### Données par action

	2008	2007	Δ %
Bénéfice par action part du Groupe	1,36	8,45	-83,9%
Price / Earnings au 31.12.	20,03	5,73	249,6%
Dividende brut par action (en €)	1,11	1,48	-24,6%
Dividende net par action (en €)	0,95	1,26	-24,6%
Capitaux propres consolidés par action par du Groupe (en €)	45,68	51,15	-10,7%

### Effectifs

	2008	2007	Δ %
Personnel (en fin d'année)	459	450	2,0%